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 2018-2019 навчальний рік пройшов під знаком початку впровадження 

реформи середньої освіти. Біляївська громада активно підтримала  концепцію 

Нової української школи,  а освітяни  стали  достойними виконавцями 

інноваційних завдань. Зміни стали системними і незворотними.  Сьогодні  ми 

впевнено творимо нове, розвиваємо краще та дбаємо про майбутнє!   

 

1. Дошкільна освіта 

 

Мережа, облік, утримання 

 На території Біляївської міської ради функціонують  3 заклади дошкільної 

освіти: заклад дошкільної освіти комбінованого типу ясла-садок №1 «Веселка»,   

заклад дошкільної освіти ясла-садок №2 «Журавлик»,   заклад дошкільної 

освіти  ясла-садок №3 «Капітошка». 

Проєктна потужність дошкільних навчальних закладів міста  – 427 місць. 

Загальна кількість вихованців – 541 дитина, які виховуються у 21 групі 

загального розвитку та 2 спеціальних групах для дітей з вадами мови 

(логопедичних). Мовний режим – український. 

Відповідно обліку дітей дошкільного віку на території міста Біляївка, с. 

Майори та с. Повстанське проживає  1450  дітей віком від 0 до 6 років (м. 

Біляївка – 1280; с. Майори – 137; с. Повстанське - 33).  Контингент дітей віком 

від 3 до 6 років –  838 осіб, із них охоплено різними формами дошкільної освіти  

678 дітей, що складає  81%.   

З   метою якісної підготовки дітей дошкільного віку до навчання у школі 

планується формування груп короткотривалого перебування на 50 осіб при 

районному Будинку дитячої та юнацької творчості. У трьох загальноосвітніх 

закладах Біляївської ОТГ пройшли підготовку 35 дошкільнят. Отже, різними 

формами дошкільної освіти охоплено 237 дітей, що складає 100 % дітей 5 – 

річного віку. 

Станом на 10.08.2019 року   в електронній системі реєстрації дошкільнят  

зареєстровано 161 дитина віком від  1,5 до 6 років, в тому числі: дітей від 2 до 3 

років – 57;  дітей від 3 до 6 років – 48.  

Середня вартість харчування у ЗДО міста у першому півріччі 2019 року 

становила: дітей раннього віку – 21,60 грн.,  дітей дошкільного віку – 32,27 

грн., при запланованій середній вартості - 37 грн. Батьки сплачують  60% від 

вартості харчування, 40% сплачується за рахунок місцевого бюджету. Середній 

показник батьківської плати  за харчування  дітей молодшого віку – 12,10 грн., 

дітей дошкільного віку – 19,27 грн. 

 На утримання дошкільних закладів освіти  у 2019-2020 н.р.  було 

спрямовано 14190,3 тис. грн.  З них:  на заробітну плату та нарахування  

витрачено 10543,5 тис. грн., на оплату послуг – 520,4 тис. грн., на оплату 

предметів і матеріалів – 750,0 тис. грн., капітальні видатки склали – 

110,45тис.грн.,  оплата водопостачання та енергоносіїв – 842,02 тис. грн. На 

продукти харчування  з міського бюджету було витрачено  1046,1 тис. грн. 

 Велика увага приділялась зміцненню матеріально-технічної бази 

дошкільних установ міста. 



У ЗДО «Веселка» проведено капітальний ремонт даху двоповерхового 

корпусу, заміна  електричних  мереж,  поточний ремонт водостоків, поточний 

ремонт водовідведення.  

 

У закладах дошкільної освіти Біляївської міської ради працюють 56 

педагогічних працівників (чоловіки – 0, жінки – 56).  

З повною вищою освітою (магістр, спеціаліст) – 25 осіб (45%), базовою 

вищою (бакалавр) – 7 (13%), неповною вищою (молодший спеціаліст) – 22 

(40%).  

За кваліфікаційними категоріями: 

-  спеціаліст «вищої категорії» - 1 (1,8%); 

- спеціаліст «І категорії» - 4 (7,2%); 

- спеціаліст «ІІ категорії» - 5 (9,0%); 

- спеціаліст – 35 (62,5%). 

 

Проблеми, які ще  не вирішені: 

- створення додаткових місць  та ліквідація черги на влаштування до 

дитячих садків; 

- створення  інклюзивних групп  у ЗДО; 

- брак педагогічних кадрів. 

 

Освітня робота у закладах дошкільної освіти 

У 2019 році  заклади дошкільної освіти  підготували та випустили  до 

школи 150 дітей. 

Освітньо-виховний процес у ЗДО забезпечено відповідно до вимог 

програми «Я у світі» (нова редакція) та «Дитина». Впродовж 2018-2019 

навчального року з метою підвищення педагогічної майстерності педагогів 

були сплановані та проведені такі форми методичної роботи: засідання 

педагогічних рад, тренінги, семінари-практикуми. Вихователі ЗДО протягом 

року також активно займалися самоосвітою, а саме, взяли участь у фестивалі 

педагогічних ідей, Всеукраїнській конференції та були активними слухачами  

дистанційних  вебінарів. 

Педагогічний колектив  ЗДО «Веселка» відповідно до програми розвитку 

дошкільного віку «Я у світі» (нова редакція), постійно працює над створенням 

належного  розвивального середовища, його поповненням, прикладає максимум 

зусиль  для забезпечення належного психологічного комфорту дітей.  

У своїй роботі педагоги  дотримуються головного принципу дидактики -

  навчання через гру, тому  всі форми роботи протягом навчального року 

побудовані на використанні різних за характером та змістом ігор під час занять, 

практичної діяльності, на прогулянках.  

 У практиці роботи дитсадка  ігрова діяльність постійно  інтегрується 

з  іншими видами діяльності дітей: мовленнєвою, трудовою, мистецькою. В 

результаті такої роботи  діти  ефективно оволодівають  вміннями гратися 

іграшками, самостійно будувати сюжети ігор, дотримуватися правил, 

правильно обирати  дидактичний матеріал, налагоджувати партнерські 

відносини з однолітками і т.д.      



Простір групових кімнат використовувався  таким чином, щоб діти мали 

можливість  діяти невеликими підгрупами та індивідуально, вільно 

пересуватися  в предметному  просторі, за бажанням змінювати свою 

діяльність. Педагоги постійно працювали над тим,  щоб у ігрових осередках 

було достатньо матеріалу  для організації творчих, дидактичних, 

розвиваючих  ігор, матеріал для організації  дослідницької та практичної 

діяльності, що, в свою чергу, сприяло  саморозвитку дітей. Таке 

організоване  предметно – ігрове середовище відповідає психолого – 

педагогічним вимогам і забезпечує  розвиток та  емоційний добробут дітей, 

відповідає їх інтересам та потребам у набутті та реалізації  життєвого досвіду. 

Вихователі постійно дбали про те,  щоб діти вільно  орієнтувалися  у 

створенному середовищі,  мали вільний доступ до всіх його складових, уміли 

самостійно діяти в ньому  та користуватися матеріалами і обладнанням. 

Упродовж року систематично проводились виставки, конкурси-огляди 

такі як: «Моє рідне місто» (малюнки рідних вулиць, пам’ятних місць міста), 

«Казковий врожай»(виставка саморобок), «Найкраще зимове віконце», «Моя 

мама найкраща», «Танцювальний марафон», «Розкажемо Європі про Україну- 

неньку». Проводились музичні, спортивні та родинні свята та розваги. 

Діти, які мали мовленнєві вади, були охоплені корекційною 

логопедичною роботою. Загальна кількість дітей 20 осіб середнього віку та 18 

дітей старшого дошкільного  віку. 

        На початку навчального  року було проведено комплексне 

логопедичне вивчення всіх сторін мови дітей-логопатів. За даними обстеження 

діти були поділені на підгрупи за діагнозом та рівнем мовленнєвого розвитку. 

         На кожну дитину була заведена картка мовленнєвого розвитку, 

згідно з якої складався план індивідуальної роботи з корекції всіх сторін 

мовлення, психічних процесів, дрібної моторики м’язів пальців рук та загальної 

моторики. 

          Впродовж року проводилися індивідуальні та фронтальні заняття на 

закріплення правильної артикуляції звуків, з розвитку фонематичних процесів, 

з підготовки дітей до аналізу та синтезу звукового складу слова, з розвитку 

лексико – граматичної та синтаксичної сторони мовлення. Заняття мали 

послідовні напрямки роботи. Елементи мовної системи, які засвоювали діти, 

вводились в активний словник дітей. 

Для проведення корекційної роботи логопедичні кабінети  в достатній 

мірі упорядковано навчально – дидактичним матеріалом, індивідуальними, 

допоміжними засобами (дзеркала , зонди РАУ) 

Велика увага приділялась охороні праці та безпеці життєдіяльності 

дошкільників.       В садочку оформлено стенди «Острівець безпеки», «Абетка 

життєдіяльності», «Дії населення при надзвичайних ситуаціях», «Основи 

цивільного захисту», «Охорона праці». 

 

 Педагоги ЗДО «Журавлик впродовж 2018– 2019 навчального року 

працювали за освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років  «Дитина» 

відповідно до Базового компонента дошкільної освіти, вихованці старшої групи 

працювали за програмою розвитку «Впевнений старт», як допоміжні в роботі 



використовувалися парціальні програми:  «Дошкільнятам – освіту для сталого 

розвитку» О.Пометун, Н.Гавриш;  «Казкова фізкультура» М.М.Єфименка;  

«Про себе треба знати , про себе треба дбати» Л.В.Лохвицької. 

Цікаво проведені тематичні тижні: Тиждень Безпеки «Моя дитина  в 

безпеці» (2р.  на навчальний рік:(вересень,квітень); тиждень золотої 

осені(жовтень); иждень державності (листопад); тиждень толерантності 

(грудень); тематичний тиждень «Новорічні святки»; Шевченківські  дні 

(березень); Великодній тиждень (квітень); День вишиванки (травень);   

правовий тиждень «Мої права захищені»(травень).  

Вихователі продовжували  роботу по створенню відповідного 

розвивального середовища, подбали про те, щоб воно було  доцільним, зручним 

та  інформативним,  сприяло розвитку природної цікавості дошкільників до 

пізнання світу, забезпечувало умови для набуття навичок практичного життя, 

надавало малюкам свободу вибору, забезпечувало гармонійні відносини між 

вихованцями, дітьми та навколишнім світом, налаштовувало на позитивні 

емоції, розвивало здібності дошкільнят, відповідно до їх нахилів та уподобань. 

 Поновлено і поповнено дидактичні ігри, матеріали, посібники, придбана 

методична література для міні – методкабінетів у групах, набори 

демонстраційних ілюстрацій для методичного кабінету: набори до дитячих 

свят: «Домашні тварини», «Дикі тварини», «Тварини Африки»,«Фрукти», 

«Овочі», «Розповімо дітям про дорожні знаки», «Наша країна Україна», 

«Казки», «Шнурівки» тощо, що дало змогу урізноманітнити методи організації 

і проведення музичних, інтегрованих і комплексних занять, розваг і свят. 

 Результати обстеження рівня засвоєння дітьми програмових завдань 

показали, що значна частина дітей знаходиться  «на шляху до успіху», тобто 

засвоює матеріал за допомогою вихователя або однолітків. 

У ЗДО «Капітошка» розвивальна і навчально – виховна робота 

планується і проводиться   за програмою розвитку дитини дошкільного віку «Я 

у Світі» (нова редакція),   Реалізація освітньо-виховних завдань здійснювалася 

на засадах особистісно орієнтованої моделі організації  педагогічного процесу. 

У ЗДО «Капітошка», незважаючи на те, що педагогічний колектив  

складається  переважно з молодих педагогів з невеликим  професійним 

досвідом, завдяки активності кожного працівника вдалося досягти гарних 

результатів, про що говорить аналіз моніторингу сформованості 

компетентностей вихованців усіх вікових груп. 

Щомісяця організовувалися і проводилися тематичні тижні  та дні:  

«Зростаємо дужими, бо з фізкультурою дружимо» (вересень); тиждень знань 

безпеки життєдіяльності: «Вивчаємо азбуку безпеки», «Школа екстремальних 

ситуацій» (жовтень, травень); «По дібровам ходить осінь» (рідна природа у 

творах українських митців листопад); тижні з правового виховання: «Ми – діти 

України», «Права вивчаємо і про обов’язки не забуваємо» (грудень, квітень); 

Шевченківський тиждень «Знайомимося з творчістю Кобзаря; тиждень з 

патріотичного виховання «Наше місто старовинне і сучасне» (лютий). В рамках 

тематичних тижнів організовувалися виставки дитячих робіт, виготовлених 

разом з батьками, фотовиставки, тематичні заняття,  розваги. Кожну третю 



п’ятницю місяця планувалися і проводилися «Дні здоров’я», 21 лютого – «День 

рідної мови», 16 травня – «День вишиванки». 

      Активно працювала психологічна служба закладу. Проводилося 

діагностування психологічної готовності до навчання у школі  старших 

дошкільників за методикою Т. Стадненко, Н. Ілляшенко, що дало змогу 

організувати ефективну роботу з підготовки майбутніх випускників до 

навчання у школі. 

Планомірна систематична робота ведеться для поповнення матеріально – 

технічної та методичної бази:  поповнюється новими експонатами Українська 

світлиця, в якій зібрано предмети побутового вжитку наших предків: меблі, 

посуд, рушники, килими, іграшки, тощо. Оформлено фотогалерею з картинами 

Т.Г. Шевченка, роботами М. Приймаченко, та майстрів Петриківського 

розпису, стіни музичної зали прикрасили портрети композиторів – класиків та 

сучасних дитячих композиторів і виконавців, галереї – переходи між корпусами 

оформлено відповідно до пір року, у коридорі, біля молодших груп, оформлено 

серію стендів «Транспорт» для вихованців груп ранньоговіку і молодших груп, 

придбано і виготовлено руками працівників закладу нові костюми і атрибути 

для проведення святкових ранків і тематичних занять, відповідно до назви 

кожної групи оформлено панно, затишку додали нові ламбрекени в групах та 

галереях. Продовжується робота над розширенням екологічної стежини, на якій 

ростуть: живокіст, деревій, нагідки, подорожник і кульбаби висаджено алею 

хвойних дерев, клумби прикрасили нові кущі троянд. Активно ведеться робота 

над створенням «Господарчого двору» придбано муляжі свійських птахів – 

курей і гусей, тварин: кабанчик, свинка та баранчик, побудовано макет 

українського подвір`я, ведуться роботи по його доповненню, розпочато 

будівництво метеомайданчика. 

 Систематично поповнюється методичною літературою, посібниками та 

періодичними виданнями кабінет методиста. 

Аналіз методичної роботи, проведеної протягом 2018-2019 н.р. показав, 

що у садочку створені належні умови для розкриття можливостей і здібностей 

педагогів, для освоєння ними передового педагогічного досвіду, сучасних 

педагогічних технологій.  

 

2. Загальна середня освіта 

 

 Мережа 

 

 У  закладах загальної середньої освіти  у 2018-2019 році навчалось   2093 

учні у 89 класах. Середня наповнюваність класів – 23,5 учні. 

 Співвідношення "учитель-учень"  -  1:14,6. 

 Показник співвідношення "учитель-учень" найбільший у Біляївській 

ЗОШ №2 - 16,1, найменший –11,5 - у Майорівській ЗОШ.  (Таблиця 1) 

 

 

 

 



Показники спроможності  мережі ЗЗСО 
Таблиця 1 

Заклади освіти 

 

 

Кількість учнів Кількість 

педагогів 

Середня 

наповнюваність 

класів 

Співвідношення 

учитель-учень 

2017 2018 +/- 2017 2018 +/- 2017 2018 +/- 

 

2017 2018 +/- 

Біляївська ЗОШ І-

ІІІ ст. №1 

 

862 941 +9% 57 62 +8% 26 27,6 +4% 15,1 15,1 0% 

Біляївська ЗОШ І-

ІІІ ст.№2 

 

529 532 +0,5% 36 33 -8% 21 22,1 +5 % 14,7 16,1 +9% 

Біляївська ЗОШ І-

ІІІ ст. №3 

 

422 447 +5% 30 33 +10% 21 22,3 +6% 14,0 13,5 --3,5% 

Майорівська ЗОШ 

І-ІІІ ст. 

 

160 173 +8% 15 15 0% 14,5 15,7 +8% 10,6 11,5 +8% 

По місту 

 

1813 1920 +6% 123 128 +4% 23 24,6 +6% 14,1 14,1 +0,7% 

По селу 

 

160 173 +8% 15 15 0% 14,5 15,7 +8 

% 

10,6 11,5 +8% 

По громаді 

 

1973 2093 +6% 138 143 +3,7

% 

22 23,5 +6 

% 

13,8 13,8 +2,9% 

  

 Спостерігається збільшення показників середньої наповнюваності класів 

та співвідношення учитель-учень, що є позитивною тенденцією, яка працює на 

підвищення ефективності використання коштів.  

 

Результати державної підсумкової атестації  

Відповідно до наказу Міністерства освіти  і науки України «Про 

затвердження Порядку проведення державної підсумкової атестації» від 

07.12.2018 року в  закладах освіти Біляївської міської ради пройшла державна 

підсумкова атестація, яка для здобувачів початкової освіти мала лише 

моніторинговий характер.  

За результатами  державної підсумкової атестації  7 здобувачів базової 

середньої освіти отримали  свідоцтва  з відзнакою: 2 учні - ЗОШ №1, 1 учень - 

ЗОШ № 2,  4 учні - ЗОШ № 3. 

На базі Біляївської ЗОШ №1 було організовано пункт зовнішнього 

незалежного оцінювання. Проведено пробне тестування  та дві основних сесії з 

української мови та літератури та англійської мови.  Для проведення  

тестування з англійської мови  було закуплено акустичні системи. Організовано 

підвіз випускників до пунктів тестування з математики, фізики, географії, 

біології, хімії  до м.Одеса та до с.Нерубайське. 

 У зовнішньому незалежному оцінюванні у 2019 році  взяли участь 111  

випускників, якими було складено 387 іспитів.  

 Аналізуючи вибір випускниками другого предмета для складання ДПА у 

формі ЗНО бачимо, що,  більшість із них надали перевагу історії України – 72 



особи (64,8 %).  Водночас математику складали 67 випускників (60,3%), а це на 

3,4% більше, ніж у 2018 році.  Третій найпопулярніший предмет у наших учнів 

– біологія, яку складали 48 осіб (43,2%). На четвертому місці – англійська мова 

– 48 осіб (на 10% більше, ніж у 2018 році). (Таблиця 2) 
Таблиця 2 

Результати ЗНО 2019  

Заклад освіти Кількістьучасників 

Не 

подолалипоріг 

100-

120 

120-

140 

140-

160 

160-

180 

180-

200 

Українськамова та 

література 111 20 27 27 19 10 8 

Історія 72 7 21 24 14 6 0 

Математика 67 16 25 9 9 7 1 

Фізика 18 3 8 3 3 1 0 

Хімія 8 4 2 1 1 0 0 

Біологія 48 6 17 11 12 2 0 

Географія 21 1 4 5 5 4 2 

Англійськамова 42 10 13 10 5 4 0 

  387 67 117 90 68 34 11 

 Кількість учасників, які отримали 180-200 балів – 11 (2,8%), в тому числі: 

з українськоїмови та літератури –8 (7,2%), у 2018 році - 6 (6,25%); 

з історії України – 0 (0%), у 2018 році 0 (0%); 

з математики – 1 (1,4%), у 2018 році - 1(1,8%); 

з фізики –  0,   у 2018 році – 0; 

з хімії – 0 (0%), у 2018 році - 1(11%); 

з біології – 0 (0%), у 2018 році - 1(2,4%); 

з географії – 2 (9,5%), у 2018 році 1(5,5%); 

з англійської мови – 0 (0%), у 2018 році - 2 (6,45%). 

 11,6%  тестових робіт наших випускників набрали   більше 160 балів. У 

2018 році цей показник склав –11,3 %. 
 Діаграма1 

Кількістьучасників ЗНО, які набрали 180-200 балів у порівнянні з 2018 роком 
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 Кількість учасників, які не набрали необхідну кількість балів, щоб  

подолати поріг: 

з української мови та літератури – 20 (18%), у 2018 - 15 (16,1%);  

з історіїУкраїни – 7 (9,7 %), у 2018 році - 15 (24,2%); 

з математики – 16 (23,8%), у 2018 році - 13(24,5%); 

з фізики – 3(16,6), у 2018 році - 3 (33,3%); 

з хімії – 4 (50%), у 2018 році - 5 (55,5%); 

з біології – 6 (12,5%), у 2018 році - 9 (21,9%); 

з географії – 1 (4,7%), у 2018 році - 1(5,55%); 

з англійської мови – 10(23,8%) , у 2018 році - 5 (16,1%). 
 Діаграма 2 

 

 
 Є загальний позитивний результат: зменшилась кількість іспитів, які за 

результатами не подолали поріг, з 20,89% до 17,31%. (-3,58 %). Але   більше 

половини учасників отримали  низькі і посередні оцінки, що свідчить про 

недостатній рівень знань  випускників. 

 

НУШ 

У перших класах було впроваджено  навчання дітей за концепцією  Нової 

Української школи. Створено та удосконалюється новий  освітній простір.  

Для облаштування нового освітнього простору у перших класах було 

закуплено  сучасних меблів  на суму 399,34 тис. грн. ( в т.ч. 149,9 тис. грн. з 

місцевого бюджету). 

Закуплено дидактичні матеріали на суму 91,15 тис. грн.. (в т.ч. з 

місцевого бюджету – 9,15 тис. грн., мультимедійне обладнання – на суму  

179,41 тис. грн. (в т.ч. 17,94 тис. грн. з місцевого бюджету),  комп’ютерне 

обладнання, багатофункціональні пристрої для друкування та сканування на 

суму 122,88 тис. грн. ( в т.ч. 12,28  тис. грн. з місцевого бюджету). 

Вчителі, які викладають у перших класах, пройшли додаткове навчання. 
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Тестові  роботи, які не подолали поріг



Відповідно до календаря реформи  на виконання положень ЗУ «Про 

освіту»  рішенням сесії Біляївської міської ради затверджено Положення про 

конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти. Готуються 

проекти нових редакцій статутів закладів загальної середньої освіти та 

перспективний план мережі. 

Інклюзивна освіта 

 

У   закладах освіти організовано навчання дітей з особливими освітніми 

потребами. Всього в інклюзивних класах навчається 11 дітей (на 7 дітей більше, 

ніж у минулому році), за індивідуальною формою – 7 дітей (на 4 дитини 

більше, ніж у минулому). На організацію інклюзивного навчання  додатково з 

державного бюджету було надано субвенцію (148,8 тис. грн.), які було  

використано на придбання засобів корекційного психофізичного розвитку, 

дидактичних матеріалів та корекційні заняття.  У Біляївській ЗОШ №1  

створено  ресурсну кімнату. Для облаштування  кімнати закуплено 

устаткування та дидактичні матеріали. 

 

Робота з обдарованими дітьми 

Впродовж 2018/2019  навчального року робота педагогічних колективів була 

спрямована на створення інтелектуально та духовно насиченого середовища, 

яке забезпечує реалізацію пізнавальних, соціальних, культурних та фізичних 

потреб дітей. 

Учні закладів загальної середньої освіти Біляївської територіальної громади  

брали активну участь у  Міжнародній природничій грі «Геліантус», 

Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру», Всеукраїнській 

українознавчій грі «Соняшник». Варто зазначити, що одними із найактивніших 

учасників визначено учнів м. Біляївка у  природничо-інтерактивному 

учнівському  конкурсі «КОЛОСОК», координатором якого є вчитель 

Біляївської  ЗОШ №1  Горковенко Тетяна Миколаївна. 

У жовтні 2018 року учні  10-го класу Біляївської ЗОШ № 2 під керівництвом 

Андрощук Марини  Володимирівни взяли участь у XVI Всеукраїнському 

турнірі юних правознавців,  у якому посіли II місце. 

У листопаді 2018 року було проведено II  (міський) етап XIX Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика,  в якому взяли участь 52 

учасника, перемогу здобули 12 учнів - 5 з яких взяли участь у III (обласному) 

етапі. 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації від 23.10.2018  №299/ОД, наказу управління освіти, 

сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради від 29.10.2018 №351/01-03 «Про 

проведення IX Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка» 45 учнів 5-11 класів закладів 

освіти взяли участь у II (міському) етапі Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, перемогу 

здобули 13 учасників. У III (обласному) етапі взяли участь 4  учні. 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02.08.2018 

№ 849 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з 



навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році», та наказу управління 

освіти сім’ї, молоді та спорту Біляївської міської ради від 08.10.2018  № 08/01-

03 «Про проведення  міських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних 

предметів у 2018/2019 навчальному році» з метою пошуку, підтримки і 

розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді  з 10 жовтня  по 15 грудня 

2018 року було проведено олімпіади. У І шкільному етапі, що проводився  у 

жовтні - листопаді 2018 року для учнів середньої та старшої школи, брали 

участь 1112 учасників.У ІІ міському етапі, що проводився з листопада по 

грудень місяць 2018 року для учнів середньої та старшої школи - брали участь 

138 учасників. Перемогу здобули  16 учнів. 

Підтримка та розвиток учнів, які володіють потенціалом до високих 

досягнень, є одним із пріоритетних напрямів сучасних змін. Так, учні 

Біляївської ЗОШ №1 під керівництвом Чмих Олени Петрівни є учасниками  

Малої Академії наук, та взяли участь у II ( обласному) етапі  Всеукраїнського 

конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України у 2018/2019 навчальному році у науковій секції  

«експериментальна  фізика». 

Із огляду на вище зазначене, можна зробити висновок, що система роботи з 

обдарованими та здібними учнями у контексті підготовки до олімпіад та 

учнівських конкурсів працює не достатньо ефективно, а тому потребує 

загостреної уваги до себе. Проте підвищення рівня підготовки учнів до 

олімпіадних змагань має бути у центрі уваги всіх учасників навчально-

виховного процесу – вчителів, учнів, батьків. Особливу увагу варто звернути на 

формування внутрішньої мотивації школяра до самостійного пошуку себе і 

свого шляху, прагнення до змагань. 

  

Виховна та позакласна робота 
 Виховна робота  у закладах загальної середньої освіти організована у 

відповідності з вимогами Закону України «Про освіту», інших нормативних 

документів. 

Головна увага спрямована на отримання загальної середньої освіти,  

формування в учнів активної життєвої позиції, на збереження життя і здоров’я 

дітей, на виховання патріотизму, моральності і культури поведінки, 

попередження негативних та протиправних проявів серед учнівської молоді. 

Протягом 2018-2019 навчального року проводилась робота за напрямками 

національно-патріотичного виховання, формування у дітей навичок здорового 

способу життя, збереження життєдіяльності, вшанування пам’ятних та 

ювілейних дат (День Соборності України, Голокост, День пам’яті Героїв Крут, 

День вшанування  Героїв Небесної Сотні, Міжнародний день рідної мови, 

відзначення хрещення Київської Русі-України, Всеукраїнський урок місцевого 

самоврядування та ін..). До відзначення та проведення вищезазначених заходів 

у закладах загальної середньої освіти Біляївської міської ради залучаються учні 

1-11 класів та увесь педагогічний колектив.  

Ураховуючи суспільно-політичну ситуацію, що склалася в Україні, усе 

більшої актуальності набуває виховання в молодого покоління почуття 



патріотизму, відданості загальнодержавній справі зміцнення країни, активної 

громадянської позиції . 

         З метою реалізації Концепції національно-патріотичного виховання у 

системі освіти створено цілісну систему національно-патріотичного виховання, 

що здійснюється комплексно – через освітній  процес, позакласну  роботу, 

функціонування органів учнівського самоврядування і носить послідовний 

характер. 

Зокрема, в усіх навчальних закладах Біляївської міської ради оформлено 

стенди та куточки з національною символікою, проводяться виховні та 

тематичні заходи щодо популяризації державних символів та відродження і 

збереження українських звичаїв і традицій, національної культури  України. 

Впродовж навчального року проводяться уроки мужності, на які 

запрошуються військові, колишні випускники шкіл та односельці, що 

виконували та виконують громадянський обов’язок.Так  до участі в  шкільних 

заходах запрошувались Нарусевич С. П., Підгайний П.О.,  

Саган В.М.,  Спірідонов А.А., Орлова  О.В.  

Учні навчальних закладів Біляївської ОТГ з нагоди відзначення Дня 

захисника України 14 жовтня залучалися до участі у Всеукраїнській акції «Лист 

Захиснику України». Також проведено загальношкільні лінійки, конкурси 

малюнків, віршів, благодійні акції «Допоможи солдату», виховні заходи, на 

яких висловлювали подяку військовим за те, що стали на захист нашої 

незалежної  країни, борються за її цілісність та суверенітет.  

      Листи, зібрані кошти, речі, малюнки, продукти харчування систематично  

передаються воїнам – нашим землякам, які перебувають на лікуванні в 

медичних закладах України та в зоні АТО. 

Важливою формою роботи з учнями на козацько-лицарських традиціях є 

Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»), 

яка у 2018-2019 навчальному році проходила  15-17 травня на базі парку станції 

«Дністер». Третій рік поспіль 32 учня та 8 представників закладів загальної 

середньої освіти 4 загальноосвітніх навчальних закладів приймають участь в І 

(міському) етапі Всеукраїнської гри. Команда Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 на І 

(міському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура») зайняла І місце та стала учасником ІІ обласного етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), який проходив з 09 по 14 червня 2019 року на території с. 

Миколаївка Білгород-Дністровського району, на базі комунального закладу 

«Саратський дитячий оздоровчий заклад «Сонячний» Саратської  районної 

ради. Загалом на проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)  виділено з місцевого бюджету 54 121.00 

грн. 

Спеціалістами управління освіти, сім’ї молоді та спорту Біляївської 

міської ради з метою популяризації та пропаганди серед молоді здорового 

способу життя, запобігання негативним проявам серед дітей та молоді, 

виявлення та підтримки талановитої молоді організовано та проведено  

26 березня 2019 року  на базі Біляївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.  

№ 1 І (міський) етап щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь 



обирає здоров’я». У конкурсі взяли участь команди 4 загальноосвітніх 

навчальних закладів (Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. № 1- команда «Ритм», Біляївська 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 – команда «БЕМС», Біляївська 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – команда «Квітковий рай», Майорівська 

ЗОШ І-ІІІ ст. - команда «TrueGirls»). Кожна команда складалась з 7 учнів 

закладу загальної середньої освіти  та 1 керівника команди. 

Виступи учнівських колективів закладів загальної середньої освіти  

продемонстрували цікаві різножанрові літературно-музичні-спортивні міні-

композиції, які направлені на профілактику негативних явищ серед учнівської 

молоді та позитивно зорієнтовані. Також команди продемонстрували соціальну 

рекламу, направлену на здоровий та активний спосіб життя.  

Призери  І (міського) етапу,  команда Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 

«Ритм», управлінням освіти, сім’ї, молоді та спорту Білїявської міської 

радинаправленадля участі у ІІ етапі  15 Одеського обласного  фестивалю-

конкурсу «Молодь обирає здоров’я» який проходив 27-29  травня 2019 року на 

базі Українського дитячого центру «Молода Гвардія»,  та увійшли до 10 

найкращих команд серед 32 команд області. Вартість участі у І (міському) та  ІІ 

етапі  15 Одеського обласного  фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я»  

становить  8 887.00 грн. 

Згідно планів заходів цивільного захисту, а також з метою перевірки та 

закріплення теоретичних знань, умінь і навичок з пожежної безпеки 

життєдіяльності, набутих учнями та працівниками школи з метою забезпечення 

високої організованості якісного проведення заходу у  школах було проведено 

День об'єктового тренування з теми "Виникнення пожежі". 

З метою поширення руху юних пожежних у  закладах загальної середньої 

освіти Біляївської об’єднаної територіальної громади, формування в учнів 

навичок поведінки в надзвичайних ситуаціях, вивчення учнівською молоддю 

історії пожежної та рятувальної служби05квітня 2019 року учнівські колективи  

у складі 18  учасників та 3 керівників закладів загальної середньої освіти 

(Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 керівник команди Авраменко Т.С., Біляївська 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 2– керівник команди  Касаткіна О.О., Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. 

№ 3 – Номеровська Д.Д.) вдругеприйняли участь в І етапіФестивалю дружин 

юних пожежнихсеред загальноосвітніх навчальних закладів, який пройшов в 

актовій залі Троїцької ЗОШ І-ІІІ ст., де діти показували свої творчі здібності, 

знання правил безпечної поведінки, виражали у кожному конкурсі повагу до 

професії - рятувальник. Нажаль учнівські колективи Біляївської ОТГ не 

отримали призових місць проте їм є чого прагнути (І місце зайняла команда 

"Укр-Дів" Надлиманська ЗЗСО І-ІІІ ступенів, ІІ місце - команда "Прометей" 

Кам’янської ЗОШ І-ІІІ ступенів та ІІІ місце команда "Фенікс" Березанської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів). 

Вихованці пришкільних таборів протягом роботи табору  мали 

можливість відвідати різноманітні екскурсії. 

Вихованці Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 за рахунок місцевого бюджету 

 (20 000 грн.) відвідали м. Білгород-Дністровський (Аккерманська фортеця  

 - 80 чол.), м. Одеса кінотеатр «Сінема сіті» (80 чол.) , також здійснено екскурсії 



шкільним автобусом  до контактного зоопарку «МаккіПаккі» - 21 чол., 

кінотеатр «Родіна» - 26 чол., «Сінема сіті» (26 чол.), до ст. «Дністер» 104 чол.  

Вихованці Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 за рахунок місцевого бюджету 

 (5 000 грн.)  та за кошти батьків (3.000) відвідали «Хай-парк» у м. Одеса  

13 та 20 червня (75 чол.). Шкільним автобусом організовано поїзду до етно-

парку  «Нью-Васюки», за адресою с. Молодіжне (29 чол.) та с. Маринівка (29 

чол.). Діти стали ближче до наших менших друзів – тварин, що мешкають в 

парку, а також мали можливість  потрапити на «пінну вечірку». 

Вихованці Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 за рахунок місцевого бюджету 

 (11 250 000 грн.) залученим транспортом відвідали ігроленд (50 чол.) та 

розважальний центр «Дитяча планета» (50 чол.)  в м. Одеса.  Шкільним 

автобусом здійснено екскурсію до с. Маринівка (29 чол.) .  

Вихованці Майорівської  ЗОШ І-ІІІ ст. за рахунок батьківських коштів 

відвідали  етно-парк  «Нью-Васюки», за адресою с. Молодіжне (15 чол.) так як  

виділені кошти з місцевого бюджету використали на придбання канцтоварів та 

спортінвентарю для вихованців табору. 

 Традиційним на початку роботи літніх таборів вже став загальноміський 

спортивний захід - Олімпійський день. Так 07 червня 2019 року команд кожної 

школи Біляївської ОТГ  гідно представляли свою школу, безліч дитячих емоцій 

та гарний настрій стали запорукою вдалого проведення літнього оздоровлення.  

Учні 3-5 класів 4 закладів загальної середньої освіти Біляївської міської 

ради (80 чол.) прийняли участь в одноденному тренувальному таборі 

«Соколятко», де діти мали можливість виконувати цікаві завдання, позмагатись 

хто спритніший під час рухливих ігор, вивчити лікарські трави та рослини, які 

оточують нас поруч, навчились в’язати вузли та відчули себе справжніми 

туристами під час постановки та складання намету, подолання струмка через яр 

за допомогою мотузки. Затишна і дружня атмосфера  панувала на території 

Біляївської ЗОШ №3, де проходив захід.  Старші джури, учасники 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

стали на один день тренерами та наставниками для молодших учнів. Всі 

учасники одноденного тренувального табору «Соколятко» отримали сувеніри 

та дипломи учасників.  На проведення заходу витрачено 3 564.00 грн. 

 

Цього року започатковано нову традицію в рамках роботи літніх таборів, 

це міський фестиваль юних талантів «Літні зорі».  

У фестивалі виявили бажання приймати участь 92 учасники, учні 

загальноосвітніх навчальних закладів Біляївської ОТГ та 5 учнів Біляївської 

музичної школи. Діти продемонстрували свої вокальні та танцювальні таланти, 

за що отримали дипломи учасників, а вихованці музичної школи отримали 

подяки. На проведення заходу витрачено 485.00 грн. 

 

З метою сприяння розвитку пріоритетних напрямів еколого-

натуралістичної освіти в Україні до Одеського обласного гуманітарного центру 

позашкільної освіти та виховання спеціалістами управління освіти, сім’ї, 

молоді та спорту Біляївської міської ради  направлено роботи учнів 

БіляївськоїЗОШІ-ІІІ ст. № 3 та Майорівської ЗОШ І-ІІІ ст. для участі в обласній  



виставці досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної Землі», яка проходила з 

10 по 12 жовтня 2018 року. 

З метою підвищення рівня еколого-просвітницької та природоохоронної 

діяльності учнівських колективів  екологічної просвіти загальноосвітніх 

навчальних закладів спеціалістами управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

Біляївської міської ради організовано та проведено  

05 листопада 2018 рокуна базі Біляївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №1  

І (міський)  етап  Всеукраїнського конкурсу учнівських колективів екологічної 

просвіти  «Земля – наш спільний дім» за темою: «Моя мала Батьківщина». 

У конкурсі взяли участь команди 3 загальноосвітніх навчальних закладів  

Біляївської ОТГ (Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 – колектив  «Покоління NEXT», 

Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 – колектив «Біла лілея», Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. № 

3 – колектив «Сап’яни»).  

Виступи учнівських колективів закладів загальної середньої освіти 

презентували еколого-просвітницьку та природоохоронну діяльність, 

проведену протягом року та продемонстрували власні досягнення в 

просвітницькій та природоохоронній діяльності, яка була відображена у 

театральній, образній, художньо - спортивній формі. 

Переможців І (міського) етапу Всеукраїнського конкурсу «Земля - наш 

спільний дім» колектив  Біляївської ЗОШ  І-ІІІ ст. № 1«Покоління NEXT»  

управлінням  освіти, сім’ї, молоді та спорту направлено для  участі в ІІ 

(обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім» який 

проходив на базі комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості 

«Зоресвіт» 16-17 листопада 2018 року, де команда зайняла 5 місце. Вартість 

проведення заходу становить 977.50 грн. 

З метою профілактики злочинності серед дітей та учнівської молоді та 

недопущення пропуску дітьми навчальних занять управлінням освіти, сім’ї, 

молоді та спорту Біляївської міської ради розроблено план заходів  щодо 

профілактики злочинності, правопорушень серед дітей та учнівської молоді  

який погоджений зі службою у справах дітей Біляївської РДА, Біляївським 

ВПГУНП в Одеській області та центром соціальних служб для сім’ї дітей та 

молоді. В рамках виконання заходів спеціалістами управління освіти, сім’ї, 

молоді та спорту разом зі спеціалістами центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді а також представників поліції здійснено 44 виїзди до сімей, які 

потребують соціального супроводу. Під час виїздів складено протоколи бесід з 

батьками, обстежено умови проживання дітей, що проживають в сім’ях, що 

опинились в складних життєвих обставинах, та на вихованні яких знаходяться 

діти, що без поважних причин не відвідують навчальний заклад, та складено 

протоколи попереджень про невиконання батьківських обов’язків.   

Також спеціалістами управління освіти  у 2018 році вивчалось питання 

діяльності  педагогічних колективів щодо виявлення учнів, схильних до 

правопорушень, вживання спиртних напоїв, наркотичних речовин, запобігання 

злочинам та правопорушенням серед неповнолітніх, результати якого 

заслуховувались на колегії управління освіти 12.12.2018 року. 

З метою формування свідомого професійного самовизначення учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів  та доведення до можливих абітурієнтів 



правил прийомів до вищих навчальних закладів, та з приводу професійно - 

орієнтаційної роботи до навчальних закладів  направлено інформацію про Дні 

відкритих дверей, проведення профорієнтаційних та інших заходів від 

Одеського Національного університету ім. І.І.Мечнікова, Національного 

авіаційного університету, Ізмаїльського військово-морського ліцею, 

Міжнародного гуманітарного університету, Національної академії державного 

управління при Президентові України «Одеський регіональний інститут 

державного управління», Національної академія СБ України м. Київ; Інститут 

підготовки юридичних кадрів для СБ України Національного юридичного 

університету ім. Ярослава Мудрого м. Харків. Також протягом навчального 

року  до закладів  загальної середньої освіти  з метою професійної орієнтації 

випускників закладів загальної середньої освіти завітали заступник директора з 

виховної роботи коледжу промислової автоматики та інформаційних 

технологій Одеської національної академії харчових технологій - Данилова 

М.В. та завідуючий відділенням механіки і діловодства - Бородуліна Г.В.. Вони 

провели профорієнтаційну роботу з випускниками 9-х класів. Діти отримали 

буклети із переліком конкурсних предметів, документів для вступудо 

навчального закладу. Представники Одеського державного аграрного 

університету, Державної прикордонної служби України, Державної служби 

надзвичайних ситуацій також проводили профорієнтаційну роботу з 

випускниками навчальних закладів. До Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 з приводу 

профорієнтації завітали її випускники Бондарчук Даша та Асєєв Олександр. 

Випускники Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 та № 3  з метою професійної 

орієнтації, у супроводі Авраменко Т.С та Колотіліної Н.В.,  відвідали Київський 

національний університет культури і мистецтв. 

Також управлінням освіти, сім’ї, молоді та спорту Біляївської міської 

ради щороку погоджуються план-графік  проведення заходів загальноосвітніх 

закладів Біляївської міської ради  спільних з Біляївською районної філією 

Одеського обласного центру зайнятості  на кожен навчальний рік, який 

доводиться до відома керівників закладів загальної середньої освіти. В рамках 

плану випускники закладів загальної середньої освіти відвідують центр 

зайнятості з різноманітними екскурсіями. 

 

Соціальний захист учасників освітнього процесу 
Відповідно до програми «Освіта Біляївської об’єднаної територіальної 

громади», затвердженої рішенням Біляївськоїміської ради від 22.12.2016 року 

№268-16/VII (із змінами) на організацію харчування  учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів у 2018 році спрямовано 1191,2 тис. грн. Вартість одного 

дня харчування  склала 11 грн. Безкоштовним  харчуванням було забезпечено 

всіх учнів 1-4 класів, та учнів 5-11 класів: дітей сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які 

навчаються у спеціальних і інклюзивних класах, та із сімей, які отримують 

допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям” (43 дитини).  Всього безкоштовним харчуванням 

забезпечено 886 учнів. 

На базі загальноосвітніх навчальних закладів Біляївської ОТГ протягом  



14 днів  функціонували пришкільні табори відпочинку. Робота пришкільних 

таборів відпочинку розпочалась    03 червня 2019 року у всіх загальноосвітніх 

навчальних закладах та завершилась 21 червня 2019 року. Табори працювали в 

одну зміну. Загалом до пришкільних таборів відпочинку, відповідно до заяв 

батьків, було зараховано 880 дітей (в минулому році 772 дитини) з них: табір 

«Сонечко» Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 – 400 (335) дітей , табір «Чудо-діти» 

Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 – 230 (222) дитини, табір «Сонечко» Біляївська 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 – 185 (150) дітей , табір «Сонечко» Майорівська ЗОШ І-ІІІ ст. 

№ 3 – 65 (65) дітей . 

Витрати на організацію роботи пришкільних таборів з місцевого бюджету 

склали 222 757  грн. на  харчування, на придбання спортінвентарю та канцелярії  

8 740грн., на оплату послуг по перевезенню на екскурсії  

36140  грн.   

Шкільними автобусами до Біляївської ЗОШ № 1  та Біляївської ЗОШ № 2 

здійснювався підвіз 37 учнів шкіл № 1 та № 2, які проживають на території с. 

Майори та с. Повстанське. 

Протягом  року надавалася матеріальна грошова допомога  педагогам, 

тренерам-викладачам,  які для виконання своїх посадових обов’язків 

винаймають житло у населених пунктах Біляївської міської ради чи несуть 

значні транспортні витрати, добираючись  від місця проживання  до місця 

роботи та в зворотному напрямку. 

 

3.Позашкільна освіта 

 

 Дитячо-юнацька спортивна школа 

У 2018/2019 році уБіляївській міській ДЮСШ  працювало  24 групи, в 

них займалось 443 вихованця  (334 учня у минулому році), з них 147 дівчат. 

Відділення футболу: 5 груп, 91 учень; 

Відділення баскетболу:  3 групи, в них 45 учнів; 

Відділення гандболу:  3 групи, 60 учнів; 

Відділення боксу: 6 груп, в них 69 учнів;. 

Боротьба самбо: 2 групи, 30 учнів; 

Художня гімнастика: 2 групи, 51 учениця; 

Черлідинг: 2 групи, 31 учень 

Відділення шахи: 4 групи, 66 учнів. 

 Кадровий склад тренерів:  тренерів – викладачів 13, із них 5 сумісники. 

Вищу освіту мають 7 тренерів, із них 3  - вищу спеціальну. Один має середню 

спеціальну і один  загальну середню освіту. 175 вихованців у 2018 році 

отримали юнацькі розряди. 

 У 2018-2019н.р. 94 вихованці  прийняли участь у змаганнях, захищаючи 

честь БМ ДЮСШ.  

 Досягнення: 

Відділення боксу: 

-Микитюк Олександр, учень 9 класу Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2, 

бронзовий призер Чемпіонату України( 2016 р.); неодноразовий призер 



Чемпіонату області(2018 р.); кандидат в майстри спорту; Чемпіон 

Одеської області 2019 року. 

- Шарандак Микола,учень 7 класу Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2., другий 

рік підряд займає ІІ місце в Чемпіонаті області. 

-Беспятий Даніїл,учень 7 класу Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2, ІІІ місцев 

Чемпіонаті області (2018 р.) і в цьому році підтвердив свій результат. 

 

Відділення боротьби (самбо), яке почало працювати з вересня 2018 року. 

У лютому 2019 року 6 учнів цього відділення стали чемпіонами Одеської 

області з самбо (рукопашний бій), а саме: 

- Бондаренко Артем, вагова категорія 45 кг,  ввійшов до складу збірної 

команди Одеської області для подальшої участі в ПершостіУкраїни. 

- Ваулін Данило,вагова категорія 55 кг; Дутнєв Нікіта, Таранова 

Катерина, Мойса Денис, вагова категорія 40 кг, та Дігол Назар, вагова 

категорія 25кг. 

Відділення художньої гімнастики. 

У Всеукраїнському турнірі (м.Харків, лютий 2019 року) Горюхіна Злата 

(2013 р.н.) та ОлефірАліса (2013 р.н.) стали чемпіонами. А Цимбалюк 

Таїсія (2012р.н.), Підмазко Анна ( 2010 р.н.), Семенченко Марія (2013), 

Степаненко Аня (2013), Іовіна Ольга (2013), Савченко Марія (2011р.н.), 

Норенко Єлизавета (2010), Верозуб Дар’я (2009р.н.) стали призерами 

Всеукраїнського турніру. 

 

На організацію навчального процесу та утримання  ДЮСШ у 2018-

2019н.р. було спрямовано 2713,72 тис. грн.., в т.ч.: 

1915,20  тис. грн. – заробітна плата та нарахування; 

79,60 тис.грн. – оплата послуг (крім комунальних); 

144,23 тис.грн. – оплата предметів та матеріалів; 

3,9  тис. грн. – медикаменти; 

91,80  тис. грн. – водопостачання та водовідведення; 

103,45  тис. грн. – енергопостачання; 

354,40  тис. грн. – альтернативне опалення. 

 

Проведено капітальний ремонт фасаду та заміна вікон великої спортивної 

зали  Біляївської міської ДЮСШ – 1478,04 тис.грн.  Придбано килим для 

боротьби (69,0 тис. грн.) 

 

Гурткова робота 

Штатними розписами закладів освіти передбачено 5 штатних одиниць  

керівників гуртків, задіяно було 4 повних ставки, за рахунок яких було 

організовано  позашкільну роботу. 

В т.ч. : 

          У Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 організовано роботу за  трьома 

напрямками: вокальний гурток – 4 групи, гурток «Джура» - 1 група, гурток 

«Вмілі ручки» - 4 групи. Розподілено 1,75 ставки з передбачених 2-х. Загальна 



кількість дітей,   зайнятих у гуртках 255 учнів (що складає 27% від загальної 

кількості) .  

У вокальних гуртках - «Смайл», «Саншайн», «Веселі дзвоники», 

«Камертон» по 15 учасників . Виходячи з наданих звітів роботи гуртків, вони 

спрямовані на організацію загального виховного процесу  в школі, а також 

супроводження  заходів, що проводяться.  Серед них свята Першого та 

Останнього  дзвоника, День вчителя, посвята в першокласники, Святого 

Миколая, новорічні ранки, Масляна, родинне свято і т.д. Проведено квести 

«Багатоголосся Одещини», «Україна різноманітна»,  пісенно-танцювальні 

флешмоби, формацію «Музика на папері», створення арт-об’єкту «Музичні 

інструменти своїми руками», вечори «Ukrainianfashionshow»,  

«Musickfleidoskope». Забезпечено участь у виховному заході «Чудо-землі –

хліб», проекті «Дружба –це диво», програмах «Віночок для дівчинки Калинки», 

«Доля планети у наших руках». Але у конкурсах міського, районного, 

обласного, Всеукраїнського рівня вихованці гуртків не приймали.  

Серед основних напрямів роботи гуртка «Джура» (15 учасників) - 

підготовка шкільної команди до міського етапу Всеукраїнської гри «Сокіл» 

(«Джура»).  

120 учнів  задіяні у гуртку художньо-естетичного спрямування «Вмілі 

ручки». Протягом  року були організовані виставки  кращих робіт дітей. 

 

У Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2  позашкільні гуртки працюють за 

двома напрямками:   «Волейбол» - 2 групи,  «Джура»  - 1 група, в яких задіяні 

45 гуртківців ( 8% від загальної кількості) . Розподілено 1,5 ставки з 

передбачених 1,5. 

Робота у гуртках, спрямована на активізацію фізкультурно - спортивного 

напряму та патріотичного виховання. Тренування з волейболу  сприяє   

фізичній підготовці дітей, формуванню навичок командної гри, виконання 

нормативів із фізичної культури. Серед досягнень 2018/2019 року – І місце 

(хлопці), ІІ місце (дівчата) в шкільній спортивній спартакіаді, ІV місце в 

обласних змаганнях.  В рамках гуртка «Джура»   проводиться підготовка  

команди школи до міського етапу Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»).  

Порівняно з 2017/2018 н.р. зменшився перелік напрямків гурткової 

роботи. Перестали працювати гуртки «Літературний» та «Стань творцем свого 

життя». 

 

           У Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3   гуртки  працюють за трьома 

напрямками: образотворче мистецтво, «Джура», макраме. Всього в роботі 

гуртків задіяні 96 учнів (21%  від загальної кількості). Розподілено 1 ставка із 

1,5.  Гурток «Образотворче мистецтво» (38 учнів – 2 групи), «Джура» (20 учнів 

– 1 група), «Макраме» (38 учнів – 2 групи). Якісні показники роботи шкільних 

гуртків визначаються результативністю участі учнів в міських, обласних 

конкурсах, фестивалях, виставках та змаганнях. За  2018/2019 н.р. є переможці 

регіонального етапу конкурсу малюнків, міського етапу «Джура». Гуртківці є 

активними учасниками волонтерського руху, громадських акцій, шкільних 

виставок та ярмарок.  



 

             У Майорівській ЗОШ І-ІІІ ступенів гуртки працюють за трьома 

напрямками: «Футбольний», «Захист Вітчизни», «Географічно-краєзнавчий». 

Розподілено 0,75 ставки із 1 можливої. У трьох групах  займались 64 учні  (37% 

від загальної кількості). Серед основних напрямів роботи підготовка шкільної 

команди до міського етапу Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»). Заняття в 

спортивному гуртку сприяє   фізичній підготовці дітей та формуванню 

футбольної команди  (дитяча та юнацька). Козацький рій та футбольна команда 

школи приймала участь в міських етапах шкільної спартакіади, Всеукраїнської  

національно-патріотичної  гри «Сокіл» («Джура»).  

Учасники  географічно-краєзнавчого гуртку протягом року збирали 

гербарій, займались описом місцевих рослин, складали історичну довідку  

господарства рідного краю, вивчали Червону книгу, провели круглий стіл, 

конференцію, географічний диктант та ін.  

 

      За інформацією Біляївського районного БДЮТ з 14 передбачених на 

території громади працює 6  гуртків, в яких займались  84 дитини - 

«Писанкарство», «Моделювання іграшок-сувенірів», «Тістопластика», «Студія 

образотворчого мистецтва» , «Ансамбль танцю»   та «Бісероплетіння». Серед 

вихованців 15 дітей, що потребують особливої соціальної уваги. Програми 

занять виконано. Забезпечено участь в обласних етапах конкурсу «Космічні 

фантазії», виставці «Знай і люби свій край», конкурсу «Чисті роси», перемогу у 

Всеукраїнській акції «Ялинка», організацію виставок  на загальноміських 

заходах. 

 

 Слід зауважити, як недолік, неповне використання  можливостей  

організації гурткової роботи адміністраціями закладів. Загалом втрачено 18 

годин на неділю, за рахунок яких можна було б організувати роботу, як 

мінімум, трьох  груп додатково. 

  

 Позитивні зрушення відбулися у  закладах дошкільної освіти.  

З  2018/2019 н.р.  організовано гурткову роботу в 2 закладах дошкільної 

освіти. Педагогами проводилось діагностування природних нахилів, здібностей 

вихованців. Заняття в гуртках сприяли розвитку дітей, формуванню їх умінь та 

навичок та виконанню Базового компоненту дошкільної освіти. Протягом року 

організовано виставку кращих робіт, прийнято участь у Всеукраїнському 

занятті доброти», проведено відкрите заняття для вихователів. 

 У ЗДО к/т ясла-садок № 1 «Веселка» працюють 3  гуртки, в яких 

займались  37 дітей – «Логоритміка для малят», «Спритні долоньки» 

(тістопластика) , «Веселкова аеробіка». Плани роботи виконані.  

У ЗДО ясла-садок № 3 «Капітошка» організовано роботу гуртка 

образотворчого мистецтва, в якому займались 72 дитини. На гурткових 

заняттях  здійснювалось знайомство дітей з пейзажним живописом, 

кольоробаченням.  

 



У цілому до гурткової роботи у закладах освіти у 2018-2019 навчальному 

році було залучено 460 дітей та підлітків, що складає  21% від загальної 

кількості учнів.  

 

4. Матеріально-технічне забезпечення  закладів освіти 

 

Всі загальноосвітні навчальні заклади мають розвинену матеріально-

технічну базу. 

       У Біляївській ЗОШ №1 І-ІІІ ст. навчалась 941 дитина, функціонують 

40  навчальних  класів,  методичний  кабінет,  два комп’ютерних  класи,  

спортивний  зал, актова  зала  на  250  місць,  їдальня  на  140  місць, бібліотека, 

медичний кабінет. Школа має технологічний профіль навчання – 113 дітей 

вивчали  автосправу. 

 У Біляївській ЗОШ №2 І-ІІІ ст. навчається 533 дитини,  у  двох 

корпусах розміщено 23 навчальних кабінети, методичний кабінет, обладнано 2 

комп’ютерні класи, є бібліотека, спортивна зала, медичний кабінет, їдальня на 

70 посадкових місць. За програмою «Шкільний автобус»  здійснюється підвіз 

учнів із с.Повстанське до шкіл м.Біляївки. 

 У Біляївській ЗОШ №3 І-ІІІ ст. навчається 446 дітей, функціонують 

19 навчальних кабінетів, методичний кабінет, комп’ютерний клас, бібліотека, 

їдальня на 100 посадкових місць, спортивна зала у пристосованому приміщенні. 

У школі поглиблено вивчається українська мова та література. 

 У Майорівській ЗОШ І-ІІІ ст. навчається 173 дитини,  у двох 

корпусах розміщено 18 навчальних кабінетів, методичний кабінет, обладнано  

комп'ютерний клас,  кабінет психолога, є бібліотека, їдальня на 50 місць, 

спортивний зал обладнано у пристосованому приміщенні. 

 Але у Біляївській ЗОШ №2  108 учнів ( 5 класів) та у Біляївській 

ЗОШ №3 - 53 учні (2 класи)  навчались  у другу зміну.  

 З метою ліквідації навчання дітей у дві зміни  проводиться 

реконструкція Біляївської ЗОШ №2 – прибудова додаткових приміщень 

навчальних класів та актової зали.   

  

На забезпечення освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти 

у 2017-2018 н.р було витрачено: 

- 27,479 тис.грн.- на заробітну плату та нарахування; 

- 620,0 тис.грн.- оплата послуг (крім комунальних); 

- 1282,5 тис.грн. – оплата предметів та матеріалів; 

- 64,5  тис. грн. – водопостачання та водовідведення; 

- 305,5 тис.грн. – енергопостачання; 

- 890,23 тис.грн. – газопостачання; 

- 416,95  тис. грн.. – альтернативне опалення. 

 

Протягом звітного року продовжувалася реконструкція та капітальні 

ремонти навчальних закладів. 



Проведено капітальний ремонт внутрішніх туалетів, ресурсної кімнати, 

вентиляційної системи харчоблоку та огорожі Біляївської ЗОШ №1. (631,751 

тис. грн.) 

 Встановлено міні-футбольні поля у Майорівській ЗОШ та Біляївській 

ЗОШ№1 , багатофункціональний майданчик у Біляївській ЗОШ №3. 

 Проведено тендер та  будуть продовжені роботи із реконструкції  

Біляївської ЗОШ №2  на суму  23 410. 0 тис.грн. 

 Оголошено тендер на виготовлення  проектно-кошторисної документації 

по об’єкту «Капітальний ремонт багатофункціонального спортивного  

майданчика на території Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст.. №1» на суму  1 864, 886 тис. 

грн.  

У 2019 році  на поточні ремонти закладів загальної середньої освіти було 

спрямовано  141,0  тис. грн. 

Управлінням освіти, сім’ї, молоді та спорту до початку нового 

навчального року проведено тендерні  закупівлі та поставлено у заклади освіти: 

 

Шкільні меблідля 1-х класів (250 комплектів) - 399342,00 грн. 

Дошки 5-поверхневі (10 шт) – 90 000,00 грн. 

Меблі шкільні різні  – 169902,00 грн. 

Дидактичні матеріали для 1-х класів – 91156,00 грн. 

Устаткування для 2 кабінетів фізики, 2 кабінети хімії, 1 кабінет біології на 

загальну суму –709018,00 грн. 

Мультимедійні комплекси для кабінетів природничого циклу – 159400,00 

грн. 

Інтерактивні панелі (4 шт.) –507999,60 грн. 

Холодильники для харчоблоків (3 шт,) – 29400,00 грн. 

 

Завершені тендерні процедури та очікуємо на поставку :  

 

- Телевізійне й аудіовізуальне обладнання для 1 класів179415,00 грн.  

- Комп’ютерне обладнання (ноутбуки) та багатофункціональні пристрої 

для 1 класів122880,00 грн. 

- Устаткування та дидактичні матеріали для дітей з особливими освітніми 

потребами 61740,00 грн. 

 

  Проведено замовлення та  доставку підручників для класів, які  

розпочали навчання за оновленими програмами:  для 1 класів - 1492 

підручники, для 5 класів - 1702 підручники, для 10 класів - 1988 підручників,  

для 2 класу - 1616 екз., для 6 класу - 621 екз. Станом на 01.08.2019 року  школи  

забезпечені підручниками  на  90  відсотків. 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 3 

Фінансування освітньої галузі у 2018-2019 навчальному році 

Тис.грн. 

Статтявитрат 
ЗЗСО ЗДО ДЮСШ Всього 

2018-2019 2018-2019 2018-2019 2018-2019 

Заробітна плата та нарахування 27479,40 10543,50 1915,20 39938,10 

Оплата послуг 620,00 520,44 79,60 1220,04 

Оплата предметів та матеріалів 1282,50 750,00 144,23 2176,73 

Медикаменти 8,20 3,60 3,90 15,70 

Продуктихарчування 1275,20 1046,10 0,00 2321,30 

Капітальнівидатки 2638,30 110,45 18,00 2766,75 

Оплата навчання та 

підвищеннякваліфікації 55,76 21,00 3,14 79,90 

Оплата водопостачання та 

водовідведення 64,50 151,30 91,80 307,60 

Оплата електропостачання 305,50 304,64 103,45 713,59 

Оплата газопостачання 890,23 353,20 0,00 1243,43 

Оплата іншихенергоносіїв 416,95 386,08 354,40 1157,43 

Всього 35036,54 14190,31 2713,72 51940,57 

 

Діаграма 3 

Обсяг фінансування освітньої галузі у порівнянні з минулим роком 
Тис.грн. 
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5. Кадрове забезпечення та атестація педагогів 

 

У закладах загальної середньої освіти Біляївської міської ради працює 142 

педагогічних працівника (чоловіки – 20, жінки – 122) та 5 бібліотекарів.  

З повною вищою освітою (магістр, спеціаліст) – 129 осіб (92%), базовою 

вищою (бакалавр) – 4 (3%), неповною вищою (молодший спеціаліст) – 9 (5%). 

Мають педагогічну освіту – 139 осіб. 

 

За кваліфікаційними категоріями: 

-  спеціаліст «вищої категорії» - 63 (44%); 

- спеціаліст «І категорії» - 28 (20%); 

- спеціаліст «ІІ категорії» - 19 (14%); 

- спеціаліст – 23 (17%). 

 

 Мають звання «Вчитель – методист» 5 осіб, що складає 4%, «Старший 

учитель» - 44 (31%), «Відмінник освіти» - 4. 

 

 Віковий склад педагогів, які викладають окремі предмети: 

-  до 30 років – 25 (17%); 

- 31 – 40 років – 28 (20%); 

- 41 – 50 років – 21 (15%); 

- 51 – 54 років – 20 (14%); 

- 55 – 60 років – 19(13%); 

- понад 60 років – 29 (21%).  

 Найбільший відсоток у загальній кількості 18% належить педагогам у 

віковій категорії від 31 до 40 років. 

У 2018/2019 навчальному році у навчальні заклади міста прийшли 5 молодих 

спеціалістів.  

В одному навчальному закладі (Майорівська ЗОШ) є вакансії: педагог – 

організатор та вчитель початкових класів. 

 

Відповідно до Закону України „Про освіту”, „Загальну середню освіту» була 

проведена атестація педагогічних працівників. Порядок атестації відповідав 

Типовому положенню про атестацію педагогічних кадрів. 

 Всього атестовано 31 педагогічний працівник, з них комісією ІІ рівня – 

19: 

- на відповідність займаній посаді – 6 педагогічних працівників, з них 2 

директора школи та директор ЗДО; 

- на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії» - 10; 

- на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «учитель 

методист» - 2; 

- на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший 

учитель» - 5; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 5; 

 



Діаграма 4 

Розподіл педагогічних працівників за віком 

 
 

Відповідно до плану заходів на 2017 - 2029 роки із запровадження Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

Українивід 13.02.2017 року № 903-р та з метою забезпечення якісної підготовки 

педагогічних працівників в умовах реформування галузі освітипройшли 

навчання керівники закладів освіти громади , заступники директорів з 

навчально-виховної роботи, вчителі початкової школи, які працюватимуть в 1 

класах у 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022 навчальних роках, асистенти вчителів 

закладів загальної середньої освіти з інклюзивним навчанням, вчителі фізичної 

культури, музичного мистецтва та англійської мови, які навчатимуть учнів 

початкової школи . Загалом 42 педагогічних працівника пройшли навчання  для 

роботи в умовах Нової української школи. 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації від 13.12.2018 року  № 345 /ОД «Про підвищення 

кваліфікації  керівних та педагогічних кадрів закладів  освіти  Одеської області  

при комунальному закладіОдеська академія неперервної освіти  Одеської 

обласної  ради» станом на 2019 рік  пройшли курси підвищення кваліфікації  

31педагогічнийпрацівник закладів освіти Біляївської міської ради. 

З метою забезпечення якості освіти підтримується саморозвиток 

педагогів: у між курсовий період шляхом мотивування до участі у роботі 

майстер-класів, «круглих столів», тренінгів, семінарів, що проходять на базі 

КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», а також 

Одеських ЗОШ. За 2018/2019 навчальний рік  освітяни Біляївської громади 

взяли участь у 24вищезазначених заходах. 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації від 01.10.2018 № 284/ОД «Про організацію та 
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проведення II туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2019»» у грудні 

2018 року проходив II (обласний) тур всеукраїнського конкурсу педагогічної 

майстерності «Учитель року-2019». Біляївську територіальну громаду у 

номінації «Вчитель інклюзивного класу»  представляла Еліс  Юлія 

Олександрівна, вчитель Біляївської  ЗОШ № 2, яка продемонструвала 

педагогічну майстерність та вміння працювати з дітьми з особливими освітніми 

потребами та посіла перше місце у конкурсному випробуванні «Урок». 

В  обласному етапі Всеукраїнського конкурсу "Інноваційний урок 

фізичної культури" взяв участь вчитель фізичної культури та спорту 

БіляївськоїЗОШ №1  Євген Коржов. Він представив два уроки за темами: 

«Гімнастика, нетрадиційні види оздоровлення (йога) у школі» та  «Футбол, 

технічні елементи футболу». Серед 8 учасників ЄвгенКоржов посів шосте 

місце. 

 Стимулом для підвищення кваліфікації являється чергова атестація 

педагогічних працівників, яка проходить відповідно Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників (зі змінами та доповненнями). 

Представники управління освіти відвідали уроки вчителів, які проходили 

атестацію у 2019 році.Відкритий урок з  історії України   провела Куцюк 

Лариса Михайлівна, вчитель Майорівської ЗОШ Біляївської міської ради.  

14 березня 2019 року атестаційна комісія відвідала  «Панораму відкритих 

уроків» вчителів Біляївської ЗОШ № 3: інтегрований урок (українська 

література, історія України, мистецтво) у 9-му класі. Урок проводили Тьосса 

Ольга Анатоліївна, Шевирьова Світлана Вікторівна та Гринько Іван 

Деонисович, урок з позакласного читання у 3-му класі – Зозуля Сільвія 

Григорівна та асистент учителя  Осипенко Тетяна Віталіївна, урок  української 

мови в 2-му класі – Шевченко Оксана Володимирівна , урок  фізичної культури 

в 6-му класі – Богдан Ніна Вікторівна, урок алгебри у 11-му класі – Харченко 

ВасильВасильович. 

З метою матеріального заохочення творчої і результативної  праці 

педагогічних працівників Біляївська міська рада  прийняла рішення «Про 

встановлення надбавок за високі досягнення у праці», відповідно до якого з 01 

січня 2020 року  педагоги зможуть отримати надбавки до заробітної плати  від 

10% до 50%  у разі якщо їхні вихованці стали переможцями  ІІ, ІІІ, ІVетапів 

Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад,  Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. 

 

 

 

 

 



6.   

 

 

 

Матеріали підготовлені управлінням освіти, сім’ї, 

молоді та спорту Біляївської міської ради 

 

 

 


